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Sea laigualdad A- X + B = A, donde A, Xy B son matrices cuadradas de la misma dimension.
a) Despeje la matriz X en la igualdad anterior, sabiendo que A tiene inversa.

2 5 0 -3
b) Obtenga la matriz X en la igualdad anterior, siendo A=£l 3} y Bz( A 2]

SOCIALES I1. 2009 JUNIO. EJERCICIO 1. OPCION A

RESOLUCION

a) AX+B=A= A X+B=(A-B)=> A A-X=A"(A-B)= X =A"-(A-B)

b) Vamos a calcular la inversa de A.

3 -1\ (3 -5
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-1 4 -1 -2 1 3 5 -2 -6
Sean las matrices A=| 0 -1 0|, B=| 0 2 -1y C=| 0 -3 2
3 1 2 1 0 1 -2 0 -1

Determine X en la ecuacién matricial X - A-2B=C.
SOCIALES I1. 2009 RESERVA 4. EJERCICIO 1. OPCION A

RESOLUCION

a b c)y(-1 4 -1 5 -2 -6 -2 1 3 2 9 1
d e f|t 0 -1 0= 0 -3 2|+2/ 0 2 -1|=X=| 0 -1
g h i 3 1 2 -2 0 -1 1 0 1 -3 -13 -1




. 1 -1 31
Sean las matrices A= , B=
0 2 -1 1

a) Calcule A’ y 2B+1,

b) Resuelva la ecuacion matricial A- X — 1, =2B?.
SOCIALES I1. 2009 SEPTIEMBRE. EJERCICIO 1. OPCION B

RESOLUCION

b)

c=-4
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